



车牌新政将于20日实施

买二手车可以保留原车号牌

昨天上午,记者从无锡市公安交警支队获悉,自6月20日起,无锡市将按公安部部署,启动机动车号牌管理改革,推广应用全国统一选号系统和号牌生产管理系统。

无锡车管所于去年9月23日在全国率先试点“号牌发放统一系统”,已由“20选1”增至“50选1”。今后从选号到号牌发放将更公开透明,市民申请保留原车号牌的使用时限也由3年缩至1年,更令人欣喜的是,购买二手车也可以保留原车号牌了。

黄琪

网上选号需注意

据无锡市公安交警支队工作人员介绍,使用“号牌发放统一系统”后,机动车选号有2种方法。

第一种是现场“随机选号”。即车主在办理机动车上牌的窗口,通过现场的电脑选号设备,每车一次在不少于5万副号牌的号池内,随机选出50个号牌号码,再由车主在3分钟内选定一个号码(3分钟内不选定的,电脑默认第一个号码)。此现场“随机选号”方法也俗称“50选1”。

第二种是通过互联网自编自选号牌。单位车主选号前,需带本单位“三证合一”原件、公章、办理人身份证原件至车管所办证大厅专窗面签,面签后收到用户名及密码,登录 <https://wux.122.gov.cn/> 即可选号。个人车主只要在 <https://wux.122.gov.cn/> 或手机下载公安部“12123”软件后,先注册,注册成功后即可选号。

交警支队工作人员还特别提醒广大市民,互联网选号中,切勿让别人替代选号或听信陌生人

“帮忙”,谨防因替代选号被系统确定为“黑名单”,被确定为“黑名单”后二年内无法选号。选号中,遇到有时间控制的确定按钮框时,一定要等待倒计时结束,按钮框由灰色变亮后方能进行下一步,否则系统将认定为违规选号并终止当事人选号,或直接确定为“黑名单”。

二手车也可用原号牌

对于想买二手车又想保留原号牌的朋友来说,福利来了:新政相比原来的政策有两个变化,一是允许购买二手车使用原机动车号牌号码,二是使用原机动车号牌号码时限发生了变化,原机动车三年以上可以申请保留原车号牌号码,新政策调整为使用一年就可以申请保留原车号牌号码。

据悉,按照原有的相关规定,购买二手车不能延续保留原车号牌号码。而根据新政,旧车转让或报废后,原车主再行购买新车或者二手车均可使用原号牌号码,也可以申请使用新的号牌号码。原

车主在一年内没有申请使用,该号牌将重新进入选号池,向社会公开发放。

此前,原机动车号牌要使用超过三年才可以保留下来。但改革后,机动车号牌使用一年后就能申请保留。同时,保留原号的申请时限也将由“自原车转让或报废后6个月内提出”,调整为“一年内可以提出”。从此想要保留原号牌的市民可以有一年时间去挑选称心的二手车,不用担心“指标到期”问题。

号牌全部签注唯一序列标志

目前,无锡市已经实现号牌统一监管。号牌制作全部在公安交通管理综合应用平台下达号牌制作任务,机动车登记和号牌制作全部一一对应,发放的每一块号牌均签注有生产序列标志。简单地说,没有办理号牌业务的情况下,无法制作号牌。实现了号牌唯一性和可溯源性,提升了查处和打击假牌假证信息化、精准化能力。

30所重点高校来锡谈项目

6月13日,“无锡市第十五届高校毕业生科研实践交流会暨见习实训对接活动”举行,此次对接活动由无锡市人才服务中心主办,邀请了全国30所重点高校、360余名研究生赴锡参会,60家研究生科研实践基地、见习实训基地、大创企业,共提供了1100余个岗位,共计近2000名大学生参加了本次洽谈活动。

当天,重点高校的300余名研究生与无锡市研究生科研实践基地、大学生创业企业就科研项目、就业实习进行现场交流洽谈,初步达成项目合作或实习意向。无锡见习实训基

地、大学生创业企业与尚未落实用人单位的应届高校毕业生进行现场对接活动,初步达成见习实训(就业)意向。

活动还邀请无锡市大创园内目前发展健康而又具有成长性的大学生创业企业在现场展示创业产品,并与高校研究生(高校毕业生)现场交流探讨大学生创业企业在技术开发、市场渠道、商业模式、人才需求中遇到的问题,在双方交流过程中寻找发现潜在的创业合伙人和创业合作机会,实现大学生创业企业与大学生协同创新创业。

匡笠

放任上网人员吸烟

宜兴4家网吧被停业整改

6月12日晚,宜兴网警会同宜兴市文广新局组织开展网吧禁烟巡查复查专项行动,对放任上网人员吸烟等违规行为的4家网吧进行了处理,责令其停业整改。

网吧是向社会公众开放的营利性上网服务提供场所,也是室内公共、人员密集场所,网吧内“吞云吐雾”,不仅危害身体健康,存在消防隐患,同时也是一种极不文明的行为,作为经营者须在网吧内设置醒目的禁烟警示语和标志并及时制止这种行为。但经营者往往管理松懈,对此“睁一眼闭一眼”。

为有效治理此违规现象,全力策应文明创城工作,在前期对全市网吧禁烟宣传教育的基础上,6月12日晚,宜兴网警

会同市文广新局组织开展网吧禁烟巡查复查专项行动。其间,对检查发现仍存在放任上网人员吸烟等违规行为的环科园“斗鱼网咖”、城北“陶都网咖”“众创网咖”3家网吧分别予以停业整改3日的处理、对城南“沐沐网咖”网吧予以停业整改5日的处理。检查中,巡查组再次对网吧业主进行法制安全教育,要求网吧业主必须切实重视上网人员吸烟问题,做到强制禁烟,常抓不懈。

据了解,对这种违规行为,宜兴警方将始终保持整治力度,密切相关单位采用网上视频巡查与实地抽查检查相结合的方式开展长效动态管理,对屡禁不止、边整边犯的吧,一经发现,严惩不贷。

匡笠

城管和环卫合作踏勘两个多小时——

卫生间老是冒臭气,祸首终于找到了

无锡江海新村一处绿地被浇上水泥地作为停车位,遮盖了小区的化粪池,此后化粪池多年未疏通。一下大雨,部分居民家中就发生污水倒灌。昨天上午,这处化粪池管道被全部疏通,困扰居民两年多的卫生间冒臭气问题终于被解决了。

张韵 匡笠



城管队员和社区人员一起疏通下水道 梁溪城管供图

家住江海新村130号二楼的秦阿姨反映,今年他们家中每逢下雨天,就会有臭气从卫生间下水道涌出,除了秦阿姨家,130号三楼、四楼、五楼居民均表示,这两年家里卫生间经常冒臭气,大家一时却找不到问题源头。今年年初,这些居民经上网搜索后,怀疑家中的臭气很可能是小区下水道不通畅所造成的。在近期开展的“大走访”工作中,秦阿姨将自己的想法告知了社区工作人员和城管队员。

江海城管执法中队当即到秦阿姨家了解情况,城管队员到居民楼南侧的绿化带现场踏勘,

发现130号楼南侧的绿化带已经被土覆盖。江海中队负责人吴敏寿介绍,有的车主为了停车方便,在绿化带中浇上水泥,打上地锁,将其变成了“私人车位”。城管队员在附近找了近两个小时,都没有找到秦阿姨所说的下水道窨井。

为彻底解决居民困难,城管部门分别联系江海新村物业公司以及街道环卫所。环卫所工作人员介绍,自从这块绿地被停车位“霸占”后,环卫工人已经几年都没找到那几个窨井盖了。

为了赶在雨季来临前解决秦阿姨家的问题,6月8日下午,城管队员和社区人员一起,在几百米

长的绿化带内,用铁杆探测的方法,寻找窨井盖。经过两个多小时的努力,城管队员在绿化带内戳了数百次,终于在一处十几厘米厚的泥土下面,找到了被覆盖了多年的化粪池。而据当天的天气预报,6月9日-10日将有强降雨,城管队员立即将窨井上的水泥和泥土做了清除干净,环卫工人随即对该处化粪池进行疏通。

为了彻底解决隐患,昨天上午,城管队员再次找来专业拆除工人,对130号附近绿地内的水泥停车位予以全部清除,由物业部门负责对窨井盖周边进行加高巩固,恢复绿化带原貌。

一夜查获醉驾7人

6月12日夜里,全市交警再次重拳出击查酒驾,全市共设置检查点52个,出动民警209名,协警218名,查获饮酒驾驶27人,醉酒驾驶7人。

据无锡市公安交警支队统

计,2016年共查处酒后驾驶违法行为5780起,其中醉驾2005起。2017年以来,查处酒后驾驶违法行为2165起,其中醉驾844起。总体情况与往年相似。

黄琪

“码上有奖”大奖翻倍赚活动倒计时

刮刮乐“码上有奖”大奖翻倍赚活动进入倒计时啦!“码上有奖”采用比数字玩法,刮到“二维码”即可获得下方金额5倍的奖金。在江苏省内购买“码上有奖”刮刮乐,凡单张彩票刮中头奖20万元奖金并在此期间兑奖的彩民,再送20万元奖金,即头奖奖金高达40万

元;凡单张彩票中得二等奖1000元奖金的,将获赠1000元现金,即二等奖奖金翻番为2000元。“大奖翻倍赚”活动截至6月15日,彩民朋友们抓紧参与吧!

匡笠

